G b W N =

G b W N =

£y A

SRR S HE

TR R AR TE R PP BT, 3 i e g T R RIS AR R4 2 e R T RO TP AN B 1] o 7o Il i
AP, I AR OGO B T AR AL BEAGIE | S5 000 B AV R A, DA T R 50 a0 A Bt
PEAGHERPERIZCR . a0, FEARBRZ P VT B, AR 38 ) Al RIS VT SRS SR IBA [R] A Ak B i, i
PREE R AT 388 g B i SR e A Tt B A B e 5 PR AR R R 254, RERS At st L AT HERY

K Ab B , 6 A R BT oK

8.1 5:AMEH)

VepEah iy (WRRAIFR R ) BRI BOREA PR 454, T ARE 45 A5 0 0 SRR, e e
PATARIBIACRSE . 76 Python Hh, B if . elif il else ARSI VLRSS . 7079 Il B b B 45
S, RS R R R 2 OCHERE . AN, TR 55 4R M by, ARSI AN [ ) 00 558 B, A0 i Ml 40 0 55 e
RO s LEZ P AT, AT RRAE 2 7 (I SE D 5L, 432t s 0 R m o Sl o LS T FRE 1 | RefS iR
AR AN [ 19 Ml 55 32 4 RVECHR AR 00 , KA TR L PO B, 4t e i A B s PR R

FAREAERR P B A FEA R 4548, T AR E A0 EE T, JeE B AT A R AR e
¥ Python H, EEAH if . elif Fl else BRI, HILATELT

if conditionl:

# Yconditionl ATruel #1749 4 70 L&
elif condition2:

# Yconditionl M False Hcondition2 A Trueflt # 17 /Y X 75 Bk
else:

# HER KM Aralse T HITH R R

o, LA AR AR Sl A 123850 A ) S 5 2
score = 85
if score >= 90:

grade = 'A'
elif score >= 80:
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grade = 'B'
elif score >= 70:
grade = 'C!'

elif score >= 60:

grade = 'D'
else:
grade = 'F'
print (£"Your grade is: {grade}")

TEHR B, FEFF ARG score MIME, MRUCHIWTAS A1, B th AR BRSS9 . X T 26 PF I BT 45 A4 7
KR AL HE | PR T AF AU 2 R

8.1.1 4k

7 Python #ie, AP A& AR T 40k , AR A g RE T 5 b WA AEAE 5 BOCHE 7 . Aigt il
AR Y AT b, B2 Python 1L BIRZCR o ARHE Python 5 B9 PEP 8 XA 1S , HEIUEE—2)
AR P24

LU /sl 7R 1 Anfal £ Python Hh i 4 ik s SUAUH H

if number % 2 == 0:

print (£"{number} Z1B%. ")

else:

print (£"{number} =2 . ")

1E FIRRISH, if F1 else tE/A))5 (RS HGE 48 PR Fn HOMNBE L FR o W46 A —2L, Python fi#
Belkh Y IndentationError ,3E/R4E AR .

FE R B A PR, 1E A (5 46 2 SRS T 40 5 M . rT4Edr AR 2 0C 2, XA Bl
THIAPME , RIS/ B T4 A T BN IS T T

A Python A SEVFLE R — RSB IR 23 M AN AT BEAT AR k. N SR fE A B e , ;A
T H PR — Bt 4 27 30, USE 23

8.1.2 YAkiEh)
SRR (B 4 E 354 ) FITRRHRAE Ao I EL L RINT | e e S BT SR B AOS . HATE R F

if condition:

# ¥ condition A Truehf # 47 K9 K 73 B

Hr, condition J&— M /RFEIAX, 24 condition A True B, 45t AU ISR AT s B IU),1R
(ERE T SURS
B, LA AR R S AR5 S T R T e -

number = int (input ("E&HA—NEH. "))
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if number > 0:

print ("ZHFEIEH. )

TEMS B R B SR P s AR PR A dne 2O, SRJ5, i€ IBAIKR A number 2
RT 00 WERAAF R E, Bk th IR B8 s B, APAT AT

s 2R, Python (AR HER FR AU IR AGIE R AE 1€ TEA AR B SR AF N True I
AT X FPEEF TR AL BE DR SR A4 T2 N

8.1.3 MkiEH)

XkiE ) (B 1f-else iHA) ) FHTARE S0 B AR, Do B P AT AN R 9 ARAS e . HE AR TR 2 4
T
if condition:
# Ycondition A Truelt $ 17T A K &R
else:

# Y condition A Falself # 47 A9 K A0

Horp, condition &—Mi/REKLH . Y condition Jy True I, $iAT if FIrAR#ERIAILER; 7
W, 407 else T4t
o, LA A A AR B A AR I I 15 0 AR N

age = int (input ("EHIANEH . "))

if age >= 18:
print ("EEME A, ")
else:

print ("EKRK F ")

TEMR G, FEFF B BN P A BAR G PR RO BB AL /)5, i IRAIK A age 2K
TEEET 180 WERAM N, B i “BOR AR I i ) “BOR AR

8.1.4 Zikikh)

1 Python S¥EEh, ZEHi (I 4£-e1if-elae i) FITHURE A M ELATHIG, e BIFHA
A, HBEEAEL T
if conditionl:
# Y conditionl A Truelf # 47 B9 K 75 B
elif condition2:

# Y conditionl A False Hcondition2 A Truefd # 179 X 75 5k

elif condition3:
# H AT MK 419 AFalse Hcondition3 ATruely 1 17 A X 18 3
else:

# HERPA K MY hralse TR DR

HH, conditionl . condition2 . condition3 & NAi/RFIAR . B EE TIKIKFIW 555
e, AT —18 True WIS IS SR A 2544458 False IPHAT else T ARSI,
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o, LA AR AR A F) 23 K500 1 AH I A9 S5 4

score = int (input ("IFH A D . "))

if score >= 90:
grade = 'A'

elif score >= 80:
grade = 'B'

elif score >= 70:
grade = 'C'

elif score >= 60:

grade = 'D'
else:
grade = 'F'
print ("B MG F R 2. {grade}")

FES SRR P 1 SCARBUR i A B 238, TR 0 R BB AL SRS AR /3 B0 T i L
Hiff 5 XN B S A o AR ERTE 90 43 S Vb, iy YA S5 9% 5 WNARAE 80 2 89 4322 1], My B 4564 ; LA
e, WERABULT 60 43, i P 259

8.2 ARAFE LRI A B
e RV KCR BT RALIAUG, A FFIE ) (M0 1€ | e11F | else ) BEIVZRLHTLUF It

o Blais DE S PP . 7EAb BRSO RE I, BT AR AR VIR E SRR UM BR B . flan, I A
AU AL BRI AR ol 5 (L, AR RS i

o R AR RIEERRAE, R BdE 2R B A AN, RS BT AU % o e b R EE
JU T IR SR T RIS o

o VR AR AR A B, R A PR AR AT A AR B Bl BT B HITHR P T R
ARES, FIWTHIE A N IR

o BRI SRR AL - 78 AR S BT BRI, SR R T AR R R A AN ) ) R
Az B, 8 B LB ER , (e B R R

X BER S SR T A R R B o M b ) S, 5 B A AR AN [ 26 AR X i A T R
AEFRFGIT

L % P B vt 5 kAl

TEZ FRAE b, B g e S P SRR A CR A 25 R P R OGP IR . AR /s Bl Jo 1 A fii ]
AFR AL B P RO T B BRI S (L

import pandas as pd

import numpy as np

# SIE B S % P LI MDataFrame
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data = {
"B FID': [1, 2, 3, 4, 51,

" [25, np.nan, 37, 29, 1201,
"IN [50000, 60000, np.nan, 45000, 700007,
"E x> ["EE', 'EE', '#HE', np.nan, 'JEAE"']

}

df = pd.DataFrame (data)

# EXFRABANSETEE

SEERER = (18, 100)
S ASERE = (20000, 200000)

# FRAXHEQLEBEREXENREE
for index, row in df.iterrows () :
# WEER
if pd.isna(row['F#']) or not (FEFWTLEE 0] <= row[' Fih'] <= FEFHTEHE(1]):
df.at[index, 'F# '] = dE['FH 'l .mean() # AFHEEZR

# REFWRA
if pd.isna(row['FWAN']) or not (R ASEE[0] <= row[' FWRAN'] <= EEBBASERE[1]):
df.at[index, 'EWA'] = Af['FUW A '] .median() # FHAEIETE

# REER
if pd.isna(row['E K ']):

df.at[index, 'ER'] = "&KAM' # A KM EZE

print (df)

EMR T, BRI E— N E R P AN DataFrame , AP @ EE(EM TR H R)5, & LR
FAFIA B BTG L 4255 , (A PR R0l D - —A 80 KA A LR 2 -

- AR  ARAR G S BB 5 PRV R DU AR ) (TS

- AFIBOA - ASRAF AR SR I SR HH A B L DU AR R R S RO T

- 5 AR R SRS AT R B

i EIRA IR VRIS AR S SE A B, D R S A B S

2. B A s

FEW 55 K M e, (o R P X RAE 2E AT 70 5 0 4R W DL A o DU /R Bl R T anfer KA i
AIKF-REF 53 AR 21 o

FEI 55 5 M e, (o R P X RAR HE A T 0 5 20 AR R DL A o DU /R Bl T anfer KR4 i
AIKREF 53 AR5 o

import pandas as pd

# BIEBEE P AR NDataFrame
data = {
'"®¥HAID': [1, 2, 3, 4, 5],
"Ifg Nv: [50000, 120000, 70000, 30000, 150000]

}

df = pd.DataFrame (data)
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# FAXHEARTSLEBAKFE
income category = []
for income in dAf['YT A '1:
if income < 50000:
income category.append (' KA
elif 50000 <= income < 100000:
income category.append (' FERAY
else:

income_category.append (' sSHAY

# U K 3R IR A #7 MDataFrame 5
Af[" WA H'] = income category

print (df)

IR BIH, HeRE— N E B AR DataFrame o $#5%, Wit P W 51 R A
B, HRE AW B A KT, FH N RN . PERA o SN, IR0 28 R A5
# income category M i), BRI RIS WINZER 511, A i S I A DataFrame o
W FIRAER, & P AR TS AR S T R SR SR TR

3. YRR RO

e PR 5 2 Bm b AT AR AR A B T IR AR S SR . LU /R /R T anfal fafi FH 4%
PR AR 52 5 %0 T3 52 B sk FE AR B

import pandas as pd

# BB S ERRE S HIENDataFrame

data = {
"ElZx': ['A', 'B', 'C', 'D'],
"H O : [1000, 1500, 800, 1200],
'O (1100, 1400, 900, 1300]

}

df = pd.DataFrame (data)

# FAEKHEATER S8 EHEH
trade_intensity = [I]
for i in range(len(df)):
total trade = df.at[i, ' OF'] + df.at[i, '#HOF "]
if total_trade ==
trade_intensity.append(0)
else:

trade_intensity.append((df.at[i, ' H O '] - df.at([i, 'FHFOF]) / total_trade)

4 KR 558 E R EBAMA I
df [' R SR E 54 '] = trade_intensity
print (df)

TEMREI, B e — &4 E B O &R D400 DataFrame o 335, 83 D 5cds 5 00—
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7, SR AR R I B S AR 5 %, DUBE R A U2 . MR B S WA A E , W57 B a8 B0t
B I ME)F R trade intensity Ho &5, BFZF RN HY) R SR EFEE 5, M d: i & %
Dy ok AR B DataFrame .l BIRLTE, IR T 2% E R 51 5 0k FERE R, S o b HBA B AR B A
TR

4. RO R e T AR

e R b, 2 S S A B AT AL A2 SCAEBR o LU il o 1 ey (5 ] A i AR A e 5
Mk BOTKIER A AR L I LA R B A B SR A2 1

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt

# Sl B &K’ EHIENDataFrame

data = {
'Date': pd.date_range(start='2024-11-01"', periods=5, freqg='D'),
'Close Price': [150, 152, 148, 149, 151]

}

df = pd.DataFrame (data)

# TESEMEEWL
df ['Price_Change'l = df['Close_Price'].diff ()

# R E
for index, row in df.iterrows():
if pd.isna(row['Price Change']) :

continue # BKITE—17, EARBEI — RO HE

if row['Price_Change'] > 0:
print (f"Date: {row['Date'].date()} - Price increased by {row['Price Change']:.2f} USD.")
elif row['Price Change'l < 0:
print (f"Date: {row['Date'].date()} - Price decreased by {-row['Price Change']:.2f} USD.")
else:
print (f"Date: {row['Date'].date()} - Price remained unchanged.")
# AL
colors = ['green' if x > 0 else 'red' for x in df['Price Change'].fillna(0)]
plt.bar(df ['Date'], df['Close Price'], color=colors)

plt.xlabel ('Date')

plt.ylabel('Close Price (USD)')
plt.title('Daily Closing Price Changes')
plt.xticks (rotation=45)

plt.show ()

e R B, B B H RN ) DataFrame o SR)5, [ diff () BREGTHEEH M
WA 8 AR E ) A R 48 A 2SS H IR ARG O o B, i matplotlib 4y
AR A, ARGE M4 AR AR TE (B B AR B BB, EOWM 7R B H S A8 Ak it FaRAP IR, 430
U] LR A B AR AR A i S, S AT AL T B B S BB

[ELTEAE AT, dif£ () A1 £illna () PREUE pandas T AR IE T H

o diff() gL diff () M TIHREURSIEAT R ARSR LR 2. TEGREdR b, aiff () ATRUH
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Daily Closing Price Changes

140 4

120 4

100 ~

80 1

Close Price (USD)

60 -

40 -

20 1

Date

Il 8.1: Beth Al T AL R

At B H SRR . IR diff () 118 H Close Price M7AR1L:

df ['Price Change'] = df['Close Price'].diff()

WL EAE, Price Change FIBA0 & 138 5 H AN TRl— RN HE AL, W2 m 750, M
TRAR—FRBIE, diff () 25k NaN .
o fillna() %L : £illna () HTK NaN [EEH A8 E B i PREEE 5¢ Bk oore nT A A i b (7R Bk

JAE, £illna () AJLSATTEREGE . LI RASZEEES)RA NP £111na (0) # NaN (HE
¥Ho .

colors = ['green' if x > 0 else 'red' for x in df['Price_Change'].fillna(0)]

TEMRBIH, £illna (0) K EITER Price Change {HE#: K 0, LIifE colors F1|F&H: it
A

456 Aiff () M £illna () pREC, AT LARRGTA AN BRAEE A9 AR AN AEL, 16 ] T Rk 128
o B A SRR

8.3 TRINIEN)

VR LSRG P I EA RS 2 —, AT EESATRE S, B2 R E A& 1E
Python H', FE A PIFMEILEH . for fEMA while JE3F. for TRFAHTHIIFH (WNF)E JTCH  F4F
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Python /7 st iF X AR X
HI% ), T whi le JEPRIN LRSS RE 2500 BN S 2 AT AR Bk

TERDP A B IR A HA AR ENUHT AL E AL, it AL BRI 5% kAT
TSR R | 8 s 4 LA s e el s i 25 o e (AR PRAE A, mT L veg el Ak B ) A3 A
BT, D N TR AE IR R

8.3.1 for IR
for EAHT# 1 5] (WNFN3R T FAFER S ) s A nT B 0 5 HIEATELL T »

for item in iterable:

# HATHIR AL IR

Hrb, item BEHFVER, fEAUGEUT IR iterable N —JCK. iterable &—AEIL
MR, MBI ol AT E A A
DU 7R IR T anfal i £or FEHNE P51 T E -

fruits = ['apple', 'banana', 'cherry']
for fruit in fruits:

print (fruit)

A + B>

IR YR
apple
banana
cherry

TEMRGI, 1R fruits W& =DFAFRICR . for THIMRUCKH BN ICRMELS B & fruit , Jf
TEPEERMA AT EIZ AL B (E

i ZE TR, Python (i 4R AR E U BRITE L. 1 for JEIN, IrA J& TORIMA M1 At 2145
AR R A 25 A28, T8 R DU 254

BEAk, Eor fEEML AT Tl I 45 & FR A AT -

word = 'hello’

for letter in word:

print (letter)

F i ah Ry

(e} [ o () =3

TERH T, FAF R word #E A —1DFRMF)T5, for PEMMRICKE BN FE/A M ELZE = letter , I
TENGEMAR N T BN %A A1 .
WL ER for MRIMAIFEATEL , 0] LUA R 7 25 Pl A0S 4, SATHEEARAE S R SR AR AR
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8.3.2 while 55
while fEHHTAEG & KBRS, EPATICIS L ) HIRA TR .

while condition:

# HITH R

H condition E—PM/RFEEXR .Y condition & True B, JEFEN B SR AT: 24 condition N F
PEIAZL , B F Ak S AT e 22400
LR sl s T anfalfdi ] while fEERFTER 1 3 5 FOECT

i=1

while i <= 5:
print (i)
i+=1
F a2y

1

2

3

4

5

TEMR B, 225 1 WERME o 1. while fEFMGA 1 BA/NTEAE T 5. WERFRM I, STEIYH]
48, ZREH 4 10 2 4 3 6 I, AR R IR UL

T BRI, ARSI 52k False , Do L TCRRIE IR . 76 /sl rh, sl 2 76 50
PRINIENG 1 ORUE TIBERAYIE R 25

8.3.3 break iﬁ'@ﬂ] continue iﬁ'@

£ Python WTEALE T, break Ml continue A HTFEGITEA WA TIFE. break 1A H T
BPZ 11 S HrAEER, Bk AEIMA, AR 2200 TI5 2240055 1T cont inue A1 H T Bkid M amiE i, HiE G T~ —
UAEFR

1. break ifHMEL

break if/n)il # H T 7R R R KR M PEFR . LUT /R Fl@/R T Wil fE for JEX AT while JE3F
Tl break 4]

# forf& 3 F Mbreak 7~ fi

for number in range(l, 11):

if number == 5:
break

print (number)

a2y
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3
4

TEM R AEERE DR 15 10, 24 number T 5 1, break BB, MEEFAL N2 1L, 5224
FAFHTEL

# whilef& 3 #F fbreak 7 I

i=1

while i <= 10:
if 1 == 5:

break

print (i)
i+=1
Bt

1

2

3

4

TEM R, while TEAAKIGIIAR & 1 A1, 24 1 Z5F 5 i), break IBAIHfA , JGHST BIZ L,
2. continue iHHIHITE
continue A T Bk M AT AR R RIS, HEHEAT —UIEHREN. LUT G ER T i
1F for MM while fEH i continue 4] :

# forf& ¥ F M continue’w fl
for number in range(l, 6):
if number == 3:
continue
print (number)
IR YO
1
2
4
5

e R PR 0T 1 3] 5. 24 number 55T 3 i, continue IHAIHE A, 4H7i8 CR 43S
Bkt B 3 RBEATEN PRI RS T

# while & 3K & i continue 7% I

i=0
while i < 5:
i+=1
if 1 == 3:
continue

print (i)

VTSR SR
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g s NP

FEHRBIN, while fEFRIEAER 1 MBI 138INE] 5. 4 1 % T 3 0, continue Bk , Bkt
MUCHTEIRAE, B AT — KT . £05 3 KRB TER,

break Fll continue HATESETITEFR AR P A T, BEAS R 1 1A PRIE ERZC 1 S ki 19 254, B
TSR T, DAGE B A M LRI 2 3 AR

3. 1§/l while True il break SZHFEMIIGEAA ]

fiif] while True 5 break WHHJMZEA, LIS IREE BTEAEET . while True Gl —TCIR
PEER, T break 1A THEM LA SFFIN LR IZIG IR . XM ESITETT 2 F 2 T3 o R, 30 L
TESRABTIL AT

Bl PSS UE

AR /R JER T Wi fi F while True Ml break i) S8 P 5 ASRIE, #4RH F 5 AF R0 24
2.

while True:

user_input = input ("IE@ A —PNEEH. ")

if user_input.isdigit():

number = int (user_input)
print ("B AN EHZE: {number}")
break

else:

print "BATLTH, BHWA—DTEH, M)

(AT
- while True :fIE#—MITCIRIGH , LR PRI
- input () FRECIEEHP A K HAAAEE user input ZAEH,
- if user input.isdigit(): K& AR R HECEFEAT .
- R B AR
- W HEAG O BB A P AFARAE number 25,
- ATERFH i AR
- il break &2 B
- MERASE B A
- PR P AT, SR ERT A o
R R RES AR N T A, BB AR BB AR Ik

8.3.4 {KE for TiHIN

ZH# for JEH (RHRE for 53h ) I THE—1 for TEMNHRAHRE— I ZA for 3F, LIk £
PR ZER SR WU 2R R AR PSS A ZE A3 — A R P B sk A e e A =Sy UL
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2 Y NTHP

for outer_element in outer_ sequence:

for inner_element in inner sequence:

# HATHIR DR

1E_FiREE R, ANZE for ¥R )T outer sequence HINEICE . X TFINZMEIA I IREN, N
JZ for EM#ZHi ] inner sequence HIWFTAICE . XFMHHEXR AT LAY BRI Z 2K HWERZR
it 2] BE R B A e g

AR 3P

PUF Rl JER T i 2 E for JEIE R —ANR ATk 35 .

# EXFERBORT

size = 5

# SNEEIE F T
for i in range(l, size + 1):

# WEBEFIERD T

for j in range(l, size + 1):
# FTENERR, EAF KT
print (£"{i * j}\t", end='")
# BRHERE®RT
print ()
FER
1 2 3 4 5
2 4 6 8 10
3 6 9 12 15
4 8 12 16 20
5 10 15 20 25

XS fiEdT -

-EXRG) S size B AL R, A Ky 5.

-ANZWEER L range (1, size + 1) @AM 13 size WUBCF, fEHIATE

- N2IEER: IR range (1, size + 1) @M 1 5] size AYECT, #5145k,

- FTESRB : FENZER T, R Y AT TECS S BT AR, R TRIRAT \e #TXI5%, end=""' 2%}
FH TSR A ZhiAT .

- WA T NEEARLS RS VA print () BREGHEATHAT, FFARTTEN T —A TR A,

it FIRZE for MEIMNEEHY , AT LA R AR BL—1> 5x5 MR . XA ETREIR A I UAEab 3 2 4k
B AT A T AR R B RS20, DL CRS 09 AT se P e g

8.4 TAEAIEATERDL LA S Hrb i i H]

TE RV B 7 A FAL B R v, AR AR S A SRR e s B A S TR DU 2R 4]
TE RS 34 o B LY S 5

VR R AITE R BRI iA] | 155
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o HEREARALER . 7EAb PRV BE AR I, D ERE AT R Tl DR IC 5, PATHE AR AN e S A
a8 2 P A2 il s, TR AL B BB

o BRI FR R ) AT T A S A R S s B A A B T A B A o e g e
) B, TS B 5l , A A B B e T B AR

o BARRE G5 UL: T P AT ST S, JEER A AT TR R R E R (X
) FEAT I I ARG HE bR, A R Al R P R

o BRI 700 55 0 b AR AT Al T 1550 R SR, BN S A5 AR R B, i 2K
AR ZE BUR R T RBZS L, PPAl XU FIAC 2R

o HUESCIRARPR . 7EA0 PR 2RO SCPFIT DR A Al 38 DD SCPRSER , e A BT R AL . i,
AR PR DR B 45 B S, B R I BEA T A

il 7E iR i N AR R, BE B RERS AR i TARRCR b A AR, S B A B AY [ 3)
EFbRAELL .

L LRV R R T

T [ PR 5 5 B oA, i A BRSO R LR o LU R /Rl 1 4nfaf 7] Python AOFRIAIH AR
A PR 22 [ SR A 5 5y Kt SR B A B

B — T ZAE RS BARASI3, FA0 s R — A, 8 E KA ARANZE R H 8RS
o APRETHAE EEME N 5,

# EXEBESZIERRAZHIENII X
trade_data = [

{

'country': 'Country A',
rexports': [1000, 1500, 2000] # ZfI. B =T
'country': 'Country B',

'exports': [2000, 2500, 3000]

'country': 'Country C',
'exports': [1500, 1800, 2200]
]

# M —r =3k, BTHEHESIERNSEOM

total exports = []

# BEBMERNRSBIE

for data in trade_data:
country = datal['country']
exports = datal['exports']
# TEZERMO LS E OH

total = sum(exports)
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# BERAME cotal exports¥ Ik &

total exports.append({'country': country, 'total exports': total})

# MEEITERMEEOH
for result in total exports:

print (f"E &K : {result['country'l}, B H O%i: {result['total exports'l} BHEIL")

TR -

« Bl trade_data 2P, @E 2T, BOTIAE A ERNRSEE, G
Il A2 R AN 4 1 1 R 812

o FIIGALEE AN : total exports B—NFIR, TN EZRA S OH,
o WS LR T for 13T trade data 3%, XA E KA EdE -

- PEHE R A PR DR E
- sum () PRECHRIZFEZR R L D E
- BRI FHIE A NE total _exports K,

o SREH PR for A¥MIRT total exports FIEE, i AR E S0 AL FIA

i AR, REASHL AL PR E A 00 S B, THRO A R RS DA XA AL
BRI B 57 5 Kt o M SRS

2. L TR§%5 -5 R Rk

TEHL TR 55 S B B A b, A St 22 O TR RSCR AR P OG5 DU /R BilfE R 1 anfey
fiiFH Python AOEERTH )ik s B 5 K0t , R A bl & 4 A 8 8 BVBRY [ sl ikl o

Rl — A i H SRR IR, B — L, A R EEL. Bseit i s A
PR B BE , EE AHIN A A

from collections import defaultdict

import datetime

# EXBEEEBRHEEHENT X

sales_data = [

{'date': '2024-01-15', 'sales': 1500},
{'date': '2024-01-20', 'sales': 2000},
{'date': '2024-02-10', 'sales': 1800},
{'date': '2024-02-15', 'sales': 2200},
{'date': '2024-03-05', 'sales': 2500},
# EHIE. ..

]

# MEU—PENTFHR, BTHEHEENANEEEDNR

monthly sales = defaultdict (int)

# BHBHEEHE

for record in sales_data:

VR R AITE R BRI ] | 157



Python F& 7 st HF X st E XA

# BEHPFHRERIBHEITR

date_obj = datetime.datetime.strptime(record['date'], '%Y-%m-%d')
# EEREMA H

year month = date obj.strftime('sY-%m')

# RMZAMAEER

monthly sales[year month] += record['sales']

# ERRE
print "B FRSAEHERSE"
print ("====================")

for month, total _sales in sorted(monthly sales.items()):

print (£"{month}: ZEEEFM A {total sales} X T")

TR -

« BllgiE X : sales_data Je— IR, B 2L, AT QR — R A0 B 5 X0 , U1 H Y
IR A

o AR L, monthly sales J2—> defaultdict ¥4, AR H B EIEH, V1th
iR 0,

o MDY ETEEE . for TR sales data F3, X FREAICF:

- B BTl datetime X4,
- PR AR Ay A8 YYYy-MM o
- B4z H ARG Ay B S B H 4y A R B U

o B T monthly_sales Tl #2744 A BB B

i EAUE , RS A Sh kst A O 1 R 55 5 1O BER I, A8 T BER TR R R, e A
O

3. WSS BRI TR 5 50

FEW 25 Bl o3 v B R S5 0 AU W WL ERAE . DUR /RGBS T nfaf i ] Python AYPEIRTE A Xt
WA 95 Bt A T IR A5 AN 2L

R — L& 2 5N FI S5 BR i)3%  BAe R R — D7, S AR PR AR A . H RS2
TR RN FTEA R RLEYA .

# EXBEMSHENT X

financial data = [

{'company': 'Company A', 'year': 2020, 'revenue': 1000},
{'company': 'Company B', 'year': 2020, 'revenue': 1500},
{'company': 'Company A', 'year': 2021, 'revenue': 2000},
{'company': 'Company B', 'year': 2021, 'revenue': 2500},
{'company': 'Company A', 'year': 2020, 'revenue': 500},
# EEHE. ..

]
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# MBk—1FH, ATHERRBEER
aggregated_data = {}

# B 55 HE

for record in financial data:
company = record['company']
year = record['year']

revenue = record['revenue']

# MRABDAELZRFHP, HFMNZA S
if company not in aggregated data:

aggregated data[company] = {}

# MREMAEADNFToEA, TIBLZERHBAN RO
if year not in aggregated data[company] :

aggregated data[company] [year] = 0

# R A

aggregated_data[company] [year] += revenue

# WHER

for company, years in aggregated_data.items() :
print (£"/2 3 : {company}")
for year, total_revenue in years.items():

print (f"  F 4. {year}, BUA: {total revenue}")

RS ST -

« BllagiE X financial data 2— IR, WE ST, B TR KV 5505, @A
FIAPR ARG A

o PIEIEESE R aggregated data E— AT, I TAERE R A FTEARFAE LB o
o WPIMST B [ for fEFFEN financial data ¥, X TEAICHE:

- PRI ATR AR A

- KA AFRRBCTE aggregated _data H; WA, BINZA A .

- KA T AR RIS b QAR BAT IR AEIZAR (R R 0.

= WA FINE R 2 w6 R AR

o MG 7 aggregated data T, Hi RS RITEARRAE G B0 SO

i EIA , RS TS SB35 Bl B 355 2 AR A T 045 2 RITEAS [RIAR 3 RO B o

4. VBRI AR PR

TE T At B 0 B 38 E AL B R A R S B SR . LU /Rl 7R 1 4nfalfdi ] Python AOERRIHH)
A PR A R SO F

BB —A H SR AL & ZA R W BdE S A SR LL L esv #AEGE, U248 product_data_1.csv |
product_data_2.csv 5. HAREBEBUEA SO, AT BRI AL BE , PR A5 R ORAF BB A SR
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import os

import pandas as pd

# EXWATHEBER
input_dir = 'path/to/input_directory'

output_dir = 'path/to/output directory'

# RBMMABRTMAB N . covE R NI R

file list = [f for f in os.listdir(input_dir) if f.endswith('.csv')]

# 84X
for file name in file list:
# WEEENGER

input_file_path = os.path.join(input_dir, file_name)

# LA CSVX 4 F|DataFrame

df = pd.read_csv(input_file path)

# MATERIELERE, B0 HERGRKE
df_cleaned = df.dropna ()

# MBRHE XHRER
output file name = f'cleaned {file name}'

output_file path = os.path.join(output_dir, output_file name)

# KA E A BUE R E AN csVX

df cleaned.to_csv(output file path, index=False)

print (£'E4E X . {file name}, #HRMHRFAH: {output_file name}')

AR rT I B SRR R LA R B CSV SCPFNA S AT LUK S8 A DR AT ST R CSV SO (4
i product data 1.csv, product data 2.csv ), il ETEREMHTA B AR EEE
XM 1: product data 1l.csv

product_id,product name,price, stock
101,Widget A,19.99,100

102,Widget B,,50

103,Widget C,29.99,200

104,Widget D,39.99,0

XAt 2: product data 2.csv

product_id, product_name,price, stock
201,Gadget A,14.99,150

202,Gadget B,24.99,

203,Gadget C,34.99,75

204,Gadget D,44.99,125

X 3: product data 3.csv

product_id, product_name, price, stock

301,Tool A,9.99,300
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302,Tool B,12.99,
303,Tool C,15.99,50

304,Tool D,18.99,80

A SRS -

o BRSSO — SR A B s , B S product _id | product name . price . stock .

o BEASCHHER S A — LB R (FIANHELE price 5 stock A ) fHE T I EHE R

Heix 28 CSV NS B X SO, FFR AR ER AR IE RS, RI DB A AR e A T4 B b 2, 3 PR (.
IRIEHHI S

TR -

o SARBLERE AT os BEHUETSCHFRN E S #44E , fiTH] pandas FEARE] CSV 3.

o o SCR ATV H 5% - 458 78 A7 UG 7 i B PRI F SR input_ dir FERAFAEES SCPFRY H 3¢ output_dir

o SRISCIEHIRE 9 St P A H SR A L L csv S5 RSCIE# 53 £ile_list o

o WP SCPRBIRE T Eor MRERE I EEASCIE 4 , ShAT AT 484F -

- MR A SCHR)SE I AE input file path .

- fiifl] pandas ) read_csv BRI CSV U3 DataFrame X4 df .

~ PUTERAEIERAE , BT nfli ] dropna pREOIIR (0 & BRAE AT, 73 27435 1) DataFrame df_cleaned .
- FE U4 output_file name , 7EFSCHFZATIANINATZ cleaned .

- FaEE SO R SE R 4% output _file path

- i to_csv MRECK AL HES () DataFrame {17 M HY CSV 31, 244 index=False &/ AR
AR

- JTERACIRFEAR B, 5 W] T ARSI SCIF44 FOAE U At SCF44 o

i I E R, T I AR B e A SOPE, SEBE F Sk i R BRI ER AT ERAE , £ e i Ak PG RIR
FHERPE

R 2R L B A e BT



Python F& 7 st HF X st E XA

CSV ( Comma-Separated Values ) SCR—F 2 Y 4l SCAME X, I TAA6E R A8 88 . 76
CSV X frp AT R — Rl s, FBZ IR LUE 500 B o X Riks =T BBl 1, 5 TR A 3L
TERE s, CSV SCHFRA LU EEAEH

o« BiAgHh: th T CSV SCFay il TR FEEA M , 0 F T AN R 3R G A0 AR P 2 [ ) i 52
}ﬁo

o Bl : CSV U S AE R A AR , (8 T IR ZER 0B FIA B

o BIRSA ST F2EE 0 T B M5 S (40 Python ) pandas % ) SZ4F Hi%
M CSV ST A, SR BT 45 5 T A CSV SO, R R A

o BRI e D WUALHL : 7EUE i R b, CSV SRR F AR IR R Bl , 3B A5 nT LA
X HCHEATIG U A R FUAL B, LA 2 A ifi oK o

B, CSV SRR 73 A BT s G AR (0, S it 17— PRI | 8 Bl A7 A A S i
Jiae

5. SRR s R B
e R M e R R R T TR R BIN AR B = ke e LUR /R Bl s T 4nfif ] Python
[ £or MEFFAI numpy 4, 458 50K DRI I , B SN HE 1) AT REREAL

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

# Initial parameter settings

initial_price = 100 # Initial stock price

mu = 0.0005 # Daily average return

sigma = 0.01 # Standard deviation of daily returns

days = 252 # Number of simulated days (typically one trading year)
simulations = 1000 # Number of simulation paths

# Array to store simulation results

simulation_results = np.zeros((simulations, days))

# Run simulations
for i in range(simulations) :
daily returns = np.random.normal (mu, sigma, days)
price_path = initial price * np.exp(np.cumsum(daily returns))

simulation_results[i, :] = price path

# Visualize a subset of simulation paths
plt.figure(figsize=(10, 6)

for i in range(10): # Plot only the first 10 paths for clarity
plt.plot (simulation results([i, :], 1lw=0.5)

plt.title('Monte Carlo Simulation of Stock Price!')

plt.xlabel ('Days')
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plt.ylabel('Price')

plt.show ()
Monte Carlo Simulation of Stock Price
150
140
130
g 120 ] . " o \\
E n 4 'h)J  £? V
110
100 A AP S SV v AV
“‘*\.‘_’ "..-\."/R?-.'_":" .\‘_.\ | ”.._ =Y, . ’\ o ,..__\._:_,_‘__.\_. | -'-, o e . ,_. ) e L/ ()
90 -
80 -
T T T T T T
] 50 100 150 200 250
Days
& 8.2: Bt SR M AR A SRR R B AR
ARG L] .

« WURSEEE  E ORISR | H IR R L H AR R AIRRIEZE B ORIl A i B
o AERBEUDEE RMBE . A8 — 1 4854 simulation_results , H TAEMEREABAZ 10 M 4%

e

o ATREL: (] for MEFMAIT 2 BN, fERBHUT , AR AT & IR0 A7 19 H ISR R ¥ 81, 15
SPBUERR  FEMITFEMN A R

o WRUALTR M BRADLIRAR - 2 AT 10 ZSBERAL , /s A M 1y m] RETE S 3

SR PR ( Monte Carlo Simulation ) & —Ffii o LA AL A TR TR I BOR , FF 10 R e e
AHHESAF T RTRESS R . 2O sl 2 S0, 7k — 2[R ] Re 4 2R, NS Bl o3 B 5 PE Ak
DU, 2 B T4l TARFRL AU, G A o3 A b, SR B RCALL T 0 JBCR A | #5E
A R ESHAR T ™ AR AR

FERCEEMAR B SRR BB, 8 B B A H WS R A5 5 B i, AT DABEALA: BL— R NA%
72, AT AR i AT BE A 1 50 o

DL s RS b =A% O U A TR 4 A R
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e daily returns = np.random.normal (mu, sigma, days)

AT T2 R S A B H I £5 %90 781 o it np . random. normal (mu, sigma, days) PR%L,
MR IS BENLE B days PUREE M. Hd, mu M H ISR, sigma A% H G R
P2, SIS SR T A BUEE 0 RO E R B . B daily returns B IR AR
BRI B H n] BERY I ES 81k

e price path = initial price * np.exp(np.cumsum(daily returns))

AT AR A H 5 R A MMM 4R . B8, 4 np . cumsum (daily returns) IHHEIEE
F R, X RN ARG AT G, BEE B H s R 2R, s 22284k SRS np . exp () X
SR R R IR R, LR R RO s R e ks K I e BRI kUL initial price ,
1SRN BEEAEBAIH N Y B H A6 %12 price_path .

e simulation results[i, :] = price path
AT AR RE 2 B L B A0 4% #5158 price path f7# %] simulation results FLZHEE 1 17,
i A O A 2 D BREE R, 2 simulation results 4100 & T 25 MIK KR, FRRE
SRR S5 T (A AT eI AR Ol o 84 23 BT ik S B AR, AT LA T A A A I st BRI R R A

i LA EAPRR, SRR SRS TR B A BT, R TSR A RS AL A AR, DAl e
FTE XS S iR P it T et Sfr o

Q& Rl 5 SNAR 5 SR AG B HRA T U T Rl U ) 0 Bl £ AR . Rl SRRl
gt R 0] LARDRITH S G A i KA . BARSEAANTR

o RTEORER RO B EE R (log return ) 2 UM

e P
otk —in (57 )
Py

Hr P, ] ¢ (HE, Py J2 E—B 2R o XHEO RS 20 BEUR AT LR
718 FELEI ] P B B 25 26, S0 Tk i BRI 4 5l

o OOASERARI VIR 8 Xl e R RBUFIGE 8, T DL AR 2R AR LA, B H
W2 ¥4 R daily_returns = ri,79,..,r,, REUKHGEHRBLE B LS, iCHR
S rio FWILAMH initial_price FELAXTEIOI G R AOTERC 4, D

=1

price_path = initial_price x exp <Z ri>

WA A RE N TP H s RIS BRI , A2 oS A AR AR T A

o TAETFRORIERDTE - XHEolicas 50 200405 T H et RV ZARCR , e Eus5on] LUE
AL FOWIZ AR R, PR b B 5 A A Rl rh AR -

LS E S LIPS ISP UC e E ('
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TRBEFEIEERI IR BirA% S 100 T6, TR = KRR 7001 -

o H—RIEE 1% (11 0.01)
o FBRIEE R 2% (1T 0.02)
o BRI AR :-1% (H1-0.01)
T =RIG MRS B8R, T LARR B RO B0 s R 2 an T
L WS RO Bl AR R B A% N Py FFIR (I 100 7T ) , MRS ZE4E TR JLRINAEIE R -
S5 %, = In(1 + 0.01) = 0.00995
X E 3, = In(1 + 0.02) = 0.0198
SRl A %5 = In(1 — 0.01) = —0.01005
2. BINRFEOBCES FKE R AR HOI AR F B INAS S B XA RS % -

BRI EE % = 0.00995 + 0.0198 — 0.01005 = 0.0197

3. R Bl AR B AR T SO RS R R A B A 1 i b, PSR LI AR AR AT B AN A% -

RFANAE = 100 x exp(0.0197) ~ 100 x 1.0199 = 101.99

Xt b AL VSR R I R HARSR A 7 2R TS s A, A5 B A5 R 2

P53 =100 x (140.01) x (1+0.02) x (1—0.01) = 101.99

AR S PR EREF B AR — 2, L Rl R S BEE Bd A T TSR 3R JU RS & 0
Kb Hlcas R AT 2R L

8.5 itkEstaililatit

B SRR — DR 25 (AR PR A AR ) R & O — Pl 25 i g e 7 20 X
MR E SRV P RS S 2% I A PR T DRACANERAE 3 1 R 7 i S0 PR A D e

L iR EEARRE

IREFRMBARIRTE— if B else P& S —A> £ ifVA). XAER ZAMRE 2 A5 F HEA T
FEHAM.

10

5

X
Y
if x > 0:

if y > 0:
print ("x  y #H2IE%H")
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else:

print ("x EEH, B y A2 EH")

o

9 else:

10 print ("x N2 IE ")

2. REEH
IREERASAE— MBI NS 0 — MEFF . X AEAL B AR R 45 H ol 5 2 2 JRUGE AU AR 3
A

for i in range(3):

for j in range(2):

[SSIE NS R

print (£"i = {i}, 5 = {3}")

IR A 4 S
3. ARAFE A SRR IR
FEGFR A A R, BlFE A P R AR B A B0, S S B 2 R o LT 5

numbers = [1, 2, 3, 4, 5]

for num in numbers:
if num % 2 == 0:

print (£"{num} = B%")

AN U R WD

else:

N}

print (£"{num} 2 ZF &H")

TE LRI, £or fEFhms I8 A AR BT, FFEUAT 1€ TR M A e
RIS G R
TERRENEPR 28 FR A, n] LASE B S AR 2R i a2 R A

for i in range(3):

for j in range (3):
if 1 == j:
print (£"i # § #HZ {i}")

else:

AN U WD =

print (£"i = {i}, 3 = {3}")

EIRACRSAE 4 AT J mEIARE R R, WL 1 A 5 AOfE.
T BT R B 25, ] AR S 1 D e s R EL R TG BRE T , LA R A2 ARk 555K

8.6 intFetaklrf i I i ARk

assert . pass . exec fll eval &PUNEEWIHAIEREL, 435I TR o ok SE18 R Rl pR %K
TR AR i B s ok R {0 il assert WIERAE SR . pass HFRHARLEM . exec Ml eval 5E
IS ZASAASFRAT , AT LASE T %) SR 36 PR3 1, el s A s ol i = s M ah s

1. assert iEHh)

assert M TIEREF PR AIKIET S o 251N False I, #7251 K AssertionError 54 . iX
M AR A H
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x = 10

assert x > 0, "x should be positive"

e RS an s x ANKTF o, BPH L AssertionError , 3 /R E x should be positive”.
2. pass ifih)
pass & —NE AR, AR TEFER T F TSR EAPI LA ER # 7 (]

for item in range(5):

if item % 2 == 0:
pass # OGN, THEE, BEFEHKLNT
else:

print (item)

TERB T (dH pass MER AT, 2 item FEET, B2 A TAT (A #AF .
3. exec %L
exec H T B PATIEAAEFAF B SSCIEH 1) Python RS . B 7] LA T B & 2= Python 1445,

code = "

for i in range(5) :

print (i)

exec (code)

T IRACRRE B AP T AT R A A ARRD B 0 B 4.

4. eval PR

eval I TIHHAEAMEFEST R h Ry RRIAL IR IFIZER . 5 exec A, eval HABHLHFAFIX
3, AREPAT R An9 LS 254

expression = "3 * 4 + 5"

result = eval (expression)

print (result) # #H 17

FEHRGIH, eval PR AFRIAS, FFR BIZER 17,

<

A ] exec Fil eval W NIET, JEHIETEAL R ZAFAERYS AT, PR EATRTREH R4 4 X

s o
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